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Esercizio n. 1 (punti 20)

Nella Situazione contabile di una S.P.A. per gli esercizi N ed N+1 figurano tra le altre le seguenti voci:

Conti N N+1

Capitale Sociale(azioni V.N. 10€) 500.000 750.000

Riserva legale 52.500 54.500

Utile d’esercizio 40.000 47.850

Riserva Sovrapprezzo azioni 0 50.000

Utile a nuovo 425 Da calcolare

Mutui Passivi (tasso 4%) 90.000 75.000

Ratei Passivi 1.800 1.500

Fabbricati 160.000 300.000

Ammortamento fabbricati 6.400 12.000

Fondo ammortamento fabbricati 38.400 50.400

Automezzi 86.000 70.000

Ammortamento automezzi 17.200 14.000

Fondo ammortamento automezzi 51.600 52.800

Plusvalenze ordinarie 0 300

Beni in leasing 120.000 96.000

Canoni di leasing 14.000 Da calcolare

Risconti attivi 4.000 4.000

Impianti in costruzione 54.600 0

Costruzioni in economia 54.600 15.400

Impianti e macchinari 87.000 157.000

Fondo ammortamento impianti e
macchinari 

39.150 62.700

Ammortamento impianti e macchinari 13.050 23.550

Prestiti obbligazionari 150.000 135.000

Disaggio su prestiti 15.000 13.500

Ratei passivi(int. su prestiti) 2.250 2.025

Presenta:

Le scritture a giornale dell’anno N+1 desumibili dai conti esposti in tabella complete di calcoli ordinatamente

esposti.

1.

I prospetti contabili di bilancio al 31/12 N+1 relativamente ai conti sopra indicati.2.

La nota integrativa relativamente agli automezzi. (Dati mancanti a scelta)3.

 



Esercizio n. 2 (punti 10)

Partendo da alcuni  valori  inseriti  nei  conti  di  mastro che seguono, completali  e compila le  registrazioni  sul  giornale
(complete di date e causali); successivamente iscrivi le voci e gli importi nei prospetti contabili del bilancio civilistico.

Si sappia che l’indice ISTAT è 101,80.

 

 

 

 


